

蒋宏坤与委员、代表敞开心扉热烈交流，坦言“市长不好当”——

过江通道免费时机还不成熟

“你们的建议真是雪中送炭！”昨天，南京市市长蒋宏坤上午参加了政协的联组讨论，下午参加了鼓楼代表团的集中审议，无论是经济发展大计，还是日常民生，蒋宏坤敞开心扉，与委员、代表们热烈互动，一个“雪中送炭”，是对他委员、代表们所提建议和意见的高度评价。而委员、代表们则同样感言：“这样的交流真好！”

坦诚交流

上午，在政协联组讨论会上，蒋宏坤与来自民革、经济、科技、科协、医卫等界别的委员进行了面对面的交流，话题涉及当前社会生活方方面面，应对金融危机、扶持大学生就业、增加公共卫生投入、促进房地产业健康发展……在委员们发言时，蒋宏坤时而插话互动交流，时

而仔细聆听并作着记录。委员们发现，在市长随后的讲话中，几乎对前面每一位委员发言时提到的建议和意见都作出了回应，“最初的感叹是‘市长记忆力太好了’，再想想，其实是因为他非常关注大家的建议。”委员们会后告诉记者，蒋市长很坦诚，对每个问题都没有回避。

“今天我也说说苦经，我这个市长也不好当啊。”交流中，蒋宏坤一句掏心窝子的话，更加拉近了大家与政府部门的距离。

下午在鼓楼代表团的集体审议中，蒋宏坤市长同样敞开心扉与大家交流，就连城市管理上的一些小细节，也同样高度关注。

热点互动

扶持大学生就业，落到实处

蒋宏坤：一个家庭培养一个大学生很不容易。

委员杨林：政府应进一步重视应届大学生的就业，出台积极政策鼓励创业，设立大学生创业奖励资金，并予以税收减免。其次，可以把一些空置的商品房出租给大学毕业生用以创业，同时还能盘活与拉动房地产业消费。

蒋宏坤：这件事党中央国务院也高度重视，最近出台了做好大学生就业创业工作的若干意见。一个家庭培养一个大学生很不容易。如果不能很好地就业，就会对家庭和社会产生很大的负面影响。在政府报告中我们也讲到了将如何通过创业来促进就业，会加大大学生创业就业的帮扶力度，今年南京在校大学生67.8万人，每年在南京找工作的大学生就要有五六万。我们要千方百计把中央、省出台的政策落实到位。

开发商要更多地让利于百姓

蒋宏坤：开发商要理性地回归价格，政府要加大对房地产商的扶持力度。

高巍、梁海峰等委员：去年南京上市房源超过1000万平方米，近年来建设速度在加快，但中小型企业今年1、2月份资金链紧，对困难企业的贷款在压缩，应该予以

高度重视。

蒋宏坤：南京去年9月在全国最早出台扶持房地产健康发展的若干意见，房地产业一头连着城市，一头连着消费；它既是一个经济问题，又是一个政治问题。现在中央也出台文件加大对房地产业的扶持，在此基础上，去年底我们又出台了进一步完善房地产业发展的14条措施，这在全国是最优惠的。前两天温总理到南京来考察，我专门向他汇报了房地产业方面的情况。以前我们历史上卖得最多的一年接近11万套，正常情况下我们能卖8万到9万套，去年9月份开始大幅下跌，现在已经回升到每天订出两百套，也就是6000套一个月，实际成交量还要打一点折扣。虽然已经回升，但还没有回升到最好水平。

今年我们还要加强房地建设发展的研究。开发商要理性地回归价格，更多地让利于百姓。楼价太高了，价值与价格背离。政府要加大对房地产业的扶持力度，特别是帮助中小房地产商渡过难关，适当淘汰一批房地企业也是正常的。原来南京有370家房地产公司，第一轮淘汰了120多家，剩下200多家，这一轮有可能再淘汰100多家。把实力不够的、开发质量不高的淘汰掉。市场经济就是这样，一轮又一轮地竞争，一轮结束在更高的层次上竞争。市场有这么一只手，你顶不住就被淘汰了。我们要做的是帮助他

们搞对接，解决资金问题。

过江通道，等政府财力增强再免费

蒋宏坤：我这个市长也不好当啊。

多位委员、代表：逐年减免所有跨江通道的费用，把大桥、二桥、三桥逐步变成南京的市内桥，直到取消收费。另外，过江地铁工程应该尽快上马。

蒋宏坤：跨江发展作为一个战略，实行起来不是3年5年，也可能是30年50年。现在我们是负债搞建设，到操作层面上，需要兼顾很多，这存在一个统筹问题。2001年二桥建成，2005年三桥建成，今年年底争取纬七路建成。过江通道不收费，目前看来不现实，为了建这条通道，我们借了钱、借了债，去年负债800亿，一年利息要40多个亿，去年南京交给国家320亿，今年的建设，我们又要付出几百个亿当这个家，我也是有压力的，一旦资金链崩裂，我这个市长做得也难为情，我这个市长做得也要为后人负责啊，要经得起后人的评说。过江通道不收费还需要一个过程，再过5年8年，等政府财力增强有可能实现，现在完全由政府包揽，是不现实的。我也很希望马上就不收费，但目前条件还不成熟，条件还不具备。跨江发展是战略，要坚定不移。今天我说说苦经，我这个市长也不好当啊！

民生话题

建议“中小学营养午餐”列入惠民工程

蒋宏坤：这是个长久之计

委员陈庆琳：建议建立中小学营养午餐，要让贫困家庭的孩子免费享用营养午餐。由非营利性机构提供，配送公司统一配送，低收入家庭可以免费享用，每人能有两瓶奶。建议市政府把学生营养餐列入惠民工程。

蒋宏坤：这是个长久之计，但是究竟怎样操作，我们将作进一步研究确定。

病员多到住在过道里

蒋宏坤：改扩建公立医院也是为了更好地为群众服务。

沈嵘委员：进一步加大对市立医院的投入。2009年

的新医改方案中，医院机制改革要打破“以药养医”，取消药品加价，如不加大投入，医院生存都很困难。建议加大医疗投入，建立补偿机制，在硬件上加快建设。

蒋宏坤：现在病员量很大，很多人都住在过道里面，医院的规模和快速发展的医疗事业需求还不适应。南京主要的公立医院都在改扩建，其目的也是为了更好地为群众服务，需要政府来加大投入。以前政府也作了一些安排，安排的力度也有必要加强。我们要加大财政对公共卫生的投入，为骨干医院的改造提供更好的环境。前三年我提出了对县级医院进行改造，农民很辛苦，所以政府拿出几千万，把县医院改造好，把乡镇卫生院改造达标，使得卫生体系更加完善。

蒋宏坤：物业管理今年要立法，所有的物业小区通过拆迁以后都要建立物管。南京原来三幢两幢的楼很多，没有物业管理公司。我们现在正在进行大规模改造，起步的时候，哪怕每平方米三毛钱，对困难家庭免费。这件事不是小事，它对提升市民的素质，提升城市的文明程度都有很大的关联。

本报记者 倪宁宁 郑春平 陈英

政协联组讨论，朱善璐陆冰等市领导与委员互动

南京居民素质高 完全有能力再挖经济潜力

昨天，政协南京市第十二届委员会第二次会议进入第3天，联组讨论成为“重头戏”。市领导与政协委员热烈互动，经济发展，大家一起鼓劲；民生热点，参会领导甚至现场一个电话就打到主管局去询问，现场给出答复。

“不敢说全部都能解决，但必须解决一批问题，转化为市委市政府政策。”省委常委、市委书记朱善璐表示，南京居民素质高，南京也有实力有基础，在一些领域发展潜力还很大。南京将抓紧每一天，争取2009年经济增长12%，尽快走出经济危机。

论资源南京超过杭州苏州

朱善璐：“京不如州”要找原因何在。

说到刺激消费、发展经济，经济一组的委员金卫东来自市旅游局，他认为：旅游是个不会饱和的行业，而且消费力高。“3000元买个电视可以看10年，但用来旅游恐怕一周都不够。”

就此，朱善璐表示，“京不

如州”要找原因。南京要好好利用铁路南站建设、大报恩寺考古等交通、文化方面对旅游发展有益的机遇。

南京要争取率先走出经济危机

朱善璐还表示：近日总理视察江苏，特地来了南京，和锁金三村居民、苏果售货员等直接交谈，感觉“南京市民素质高，南京人民很好”。

“去年遇到罕见的经济危机，南京的经济增长数字是12%，在全国大城市里不是降得最多的，也就是没有大起落。”朱善璐表示：今年定的目标是11%，但南京要以12%为奋斗目标。目前国家针对经济危机采取的一系列政策初见成效，南京要争取率先走出经济危机。现在不要说春节前春节后，每一天都重要，南京要奋斗300多天，抓紧每一天。

近年来南京电梯故障多发

陆冰：9000多部小区住宅电梯筹资维护。

随着南京城市的发展，高

楼林立，可电梯由于没有专项资金维护，现在成了问题。昨天，政协委员盛东在联组讨论时提出了他的建议：南京应建立电梯维修应急协调机制及法规。

据统计，南京现在有10490部电梯，其中超过10层以上的住宅电梯有9280部。使用时间在10年以上的老旧高层电梯就达到了238部。由于没有正常的维护和更换资金，南京电梯“故障”不断。

鼓楼区“怡景花园”、玄武区“唱经楼”等高层住宅都出现过电梯故障引发的纠纷。就此，盛东委员建议，对于这些“高龄”电梯，在维修费用由谁来支付等焦点问题上，要由有关部门牵头，及早建立应急协调机制。同时，地方出台电梯安全的专门法规。

就此，陆冰副市长表示：他刚打电话问过市房产局，现在南京10层以上的住宅电梯一共是9000多部，维修保养资金一方面将从维修基金里出，另一方面将制定办法，由业主筹资，做好电梯的维护保养。

快报记者 孙洁

老百姓 大药房精英招聘

老百姓大药房创立于2001年10月，是一家大型医药连锁企业。公司总部位于湖南长沙，在全国拥有门店200多家，经营面积100000多平方米，员工18000余人，2009年年初，老百姓大药房进驻江苏省，特面向社会诚聘各类优秀人才：

财务主管：1名

A、财会相关专业，大专以上学历，会计师职称优先；
B、熟悉财会政策、法规或国家税收政策，有零售连锁企业工作经验者优先；
C、熟练操作财务管理应用软件及办公软件。

采购主管：1名

A、医药相关专业，大专以上学历；2年以上医药行业采购经验，熟悉采购相关流程；
B、有较强的沟通谈判、供应商维护和管理、采购渠道开发能力；
C、为人诚实，有较高的职业素养。

行政主管：1名

A、工商管理/人力资源管理等专业，大专以上学历；
B、2年以上人事行政工作经验，熟练操作办公软件；
C、有较强的亲和力；工作细心负责。

企划员：1名

A、新闻、中文等专业，大专以上学历；
B、2年以上相关工作经验，有较强的创新思维，
C、有较强的沟通谈判能力、团队精神。
药师：4名
A、医药学相关专业，2年以上工作经验，药师职称或持执业（中/西）药师

有美术特长者优先。

拓展员：2名

A、市场营销/企业管理/连锁店铺开发等专业，大专以上学历；2年以上大中型连锁企业市场分析类岗位工作经验；
B、具备市场分析、连锁店选址开发、零售企业管理等知识；熟悉各类常用商场分析工具；
C、良好的沟通能力、表达能力。

信息员：1名

A、计算机相关专业，大专以上学历；
B、1年以上工作经验，熟悉电脑硬件及网络维护，有一定的数据管理经验；
C、为人诚实，有较高的职业素养。

店长：2名

A、医药等相关专业中专以上学历，药师优先；
B、熟悉连锁门店营销模式，2年以上零售行业管理经验；
C、有较强的责任心、承压能力和团队管理能力。

仓管员：2名

A、医药专业，中专或管理类专业以上学历，熟悉GSP及药品保管相关知识；
B、责任心强，能吃苦耐劳；具有中型医药商业企业仓储保管工作经验者优先。

工作地点：南京市中山南路234号(公交车三元巷处)

本公司将于2009年元月16、17号在中山南路219号锦江之星旅馆进行现场面试。

联系电话：025—84676801

联系人：邹先生

招聘邮箱：lbxhrm@gmail.com；或登陆智联招聘网直接投递简历。

一切为了百姓